

我省贫困地区农民收入平稳增长

去年人均纯收入5626元 同比增长15.6%

本报讯(记者 侯爱敏)国家统计局河南调查总队昨日发布信息,据该队对全省贫困地区3100个农户的监测调查,2012年我省贫困地区农民人均纯收入5626元,比上年增长15.6%,扣除价格因素,实际增长12.9%,高出全省农村平均水平1.6个百分点。

调查显示,去年我省贫困地区农民收入呈现以下特点。工资性收入稳步增加。去年我省贫困地区农民人均工资性收入2540.66

元,同比增长17.2%。从工资性收入结构看,贫困地区农民人均在非企业组织中劳动得到的收入175.24元,同比增长17.9%;人均在本地域内劳动收入753.98元,同比增长24.1%;人均外出从业收入1611.45元,同比增长14.1%。

农业稳定、非农产业较快发展,家庭经营收入稳步增长。我省粮食连年丰产,使贫困地区农民可供出售的农产品数量较为

充裕,保证了农民的生产收益。去年全省贫困地区农民人均出售谷物424公斤,同比增长1.5%。同时,小额信贷、劳动技能培训、产业扶贫等政策措施的进一步实施,有效促进了贫困地区二、三产业的发展。调查表明,去年我省贫困地区农民人均家庭经营纯收入2751.21元,同比增长15.0%。得益于惠农政策,贫困地区农民的财产性和转移性收入较快增长。去年我省贫困地区

农民人均财产性和转移性收入334.04元,同比增长9.1%。

伴随着收入水平的稳步增长和社会保障体系的不断完善,贫困地区农民生活消费能力逐步增强。2012年我省贫困地区农民人均生活消费支出4043.22元,同比增长12.0%。八大类消费支出中除交通和通信类及医疗保健外,均实现两位数增长。

郑州建筑科技博览会周五开幕

展览面积近4万平方米

本报讯(记者 成燕 通讯员 唐巍)记者昨日从郑州国际会展中心获悉,5月10日至12日,由中国轻工业联合会、中国建筑装饰协会、中国家居产业联合会等联合举办的第十四届郑州建筑科技及装饰材料博览会将在该中心举行。

据介绍,该展会是中国建材行业的大规模、高档次的国内知名展会。本届展会共设国际标准展位1600个,近400家参展商参展,展览面积近4万平方米,展示领域涉及建筑装饰材料类、厨房电器、净水设备、卫浴洁具类、建筑装饰五金与艺术玻璃类、定制家居橱柜、衣柜、木门、楼梯类、供热供暖与空调热泵类产品。博览会举办期间,预计将接待来自境内外的开发商、建筑商、承包商、代理商、经销商等近6万名专业人士。



宅基地复垦 建成“花卉王国”

5月7日,一名工作人员在高档花卉工厂化生产区内观察花卉的生长情况。

近日,在天津市东丽区华明街赤土村宅基地复垦土地上新建的天津滨海国际花卉科技园一期正式投产,目前已培育了近200个品种的200万株花卉。天津滨海国际花卉科技园占地总面积3400亩,总投资40亿元。全部投产后将成为我国北方最大的花卉生产基地和交易中心,预计年产花卉种苗3900万株、高档盆花2400万株、草花3000万株,安置附近劳动力就业1000人以上,带动农户种植花卉生产面积达5万亩。

新华社发

二七地税微博 粉丝数破六万

居全省税务系统第一

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 张翼霄)昨日从市地税局获悉,率先在全省地税系统开通官方微博的“二七地税”微博,目前粉丝数已达61104人,居全省税务系统第一。

微博成为该局构建良好征纳关系的有效平台。在微博问政,优化纳税服务,化解矛盾等方面得到了一些有益的尝试。该局认真分析纳税人诉求,先后在微博上设立“税务工作动态”、“涉税提醒”、“税收与法”、“民生民意”、“应用辅导”等栏目,依托微博进一步便捷公众的表达诉求和信息传递,保障群众的知情权、表达权、参与权和监督权。

北京公布出租车租价调整听证方案

基价标准拟调至13元/3公里

新华社北京5月7日电(记者 关桂峰 李有超)7日,北京市发展和改革委员会网站公布《北京市出租汽车租价调整和燃油附加费动态调整机制的听证方案》。此次共有两套听证方案,基价标准拟由10元/3公里调整为13元/3公里。

两套听证方案中均拟定了,基价标准由10元/3公里调整为13元/3公里,燃油附加费由3公里以上运次加收3元调整为全部运次加收1元。对于计程标准,方案一拟由2元/公里调整为2.3元/公里,方案二拟由2元/公里调整为2.6元/公里。

为鼓励出租车在早、晚高峰期间出

车,方案还拟定,早、晚高峰期间即7时至9时和17时至19时,时速低于12公里的低速等候费由每5分钟加收1公里租价调整为每5分钟加收2公里租价。预约叫车服务费由每次3元调整为提前4小时以上预约每次8元,4小时以内预约每次5元。

据了解,北京市出租车价格包括基本租价和结构性租价两部分。现行的基本租价标准于2006年制定,3公里以内每运次10元,计程标准每公里2元,根据油价变动情况,加收燃油附加费。结构性租价标准于1991年制定,停车等候或时速低于12公里,每5分钟加收1公里租价,电话叫车费每次3元。

北京市发展改革委委员李素芳说,自2006年至今,北京市7年没有调整出租车租价,此次调整将发挥价格杠杆的作用,激发出租车司机的积极性,缓解“打车难”的现象。

听证方案指出,此次调价收益全部用于提高驾驶员收入,鼓励驾驶员通过上路运营实现收入合理增长;运用差别化价格政策,激励出租车交通高峰时段上路运营,增加出租车运力供给。

北京市现有出租车企业252家,营运车辆66646辆,驾驶员近10万人,年客运量约7亿人次。

供应减少 成本上涨 河南省牛羊肉价格连攀新高

本报讯(记者 侯爱敏)国家统计局河南调查总队昨日发布调查信息,我省牛羊肉价格自去年以来持续上涨,以至于牛羊肉已成为居民消费的“奢侈品”,背后的主因是供不应求的市场供需结构,而饲养成本上涨又成为价格高企的重要推手。

调查显示,自2012年五月以来,我省牛羊肉价格连续8个月上涨,全年牛羊肉均价分别达到每公斤42.98元和50.42元,分别比前一年上涨18.7%和20.1%;至2013年春节前夕,牛羊肉价格分别刷新多年来的最高纪录。当前,牛羊肉价格继续攀升的势头并未减弱,牛羊肉已成为居民消费的“奢侈品”。分析显示,“产量小、需求旺,成本高企”成为导致牛羊肉价格居高不下的主要原因。

生产量连年下降,市场供应量减少。近年来,河南与全国其他省区一样,牛羊生产受散户养殖退出速度加快和牛羊自身生产特点制约,呈现连年下降态势。据统计,2008年以来我省牛羊肉产量连续4年下降,2012年全省牛羊肉产量分别降至80.40万吨和24.82万吨,与2008年相比分别减少了4.4%和6.3%。2012年底全省牛羊存栏量分别比2008年减少13.6%和10.3%。生产量下降直接导致市场供应量的减少。而散户退出快是造成产量下滑的主要原因。

消费需求旺盛,生产发展跟不上需求发展。在产量下降的同时,居民消费量却随着生活水平的提高而快速增长。据统计,2011年河南城镇居民家庭人均牛肉消费量为1.89公斤,比2005年增长了94.8%。而这种增长趋势将在今后一个时期内继续保持。

养殖成本不断增加推高肉价。近年来,我省牛羊生产的饲料、用工、水电、运输等价格不断上涨导致饲养成本不断攀升,直接推动肉价持续上涨。调查显示,2012年玉米秸秆价格比上一年涨45.5%,玉米价格上涨4.5%,苜蓿草价格上涨9%,豆粕价格上涨11.5%;麸皮价格上涨12.2%。同时,劳动日工资达到45.5元左右,上涨24.7%;水电、运输、防疫费用也上涨了10%~30%不等。生产成本的增加直接拉动市场价格增长30%~50%。

本地蔬菜大量上市 批发价格大幅走低

本报讯(记者 成燕 通讯员 徐珊)市商务局昨日发布的市场运行监测结果显示,上周,纳入该局监测范围的51种商品中,近五成商品价格下跌。蔬菜和鸡蛋价格走低,食用油价格止跌反弹,猪肉价格保持平稳。

蔬菜综合批发价格大幅下跌。被监测的18种蔬菜的综合批发均价为3.88元/公斤,环比下跌10.6%。本地蔬菜大量上市,货源新鲜,运输方便,价格便宜。其中大蒜正值上市期,批发均价5.33元/公斤,环比下跌12.2%;近期天气晴好,有利于叶菜类如生菜和油菜生长,均价均为3.25元/公斤,价格环比下跌30%和27%。预计后期随着气温升高,我市蔬菜价格将步入下行通道。

禽蛋类产品价格受疫情影响持续走低。上周,鸡蛋的零售价格为7.86元/公斤,环比下跌2%;白条鸡零售价为13.18元/公斤,环比下跌1.6%。近期受H7N9禽流感影响,禽蛋类产品消费减弱,市场持续低迷,预计后期我市禽蛋价格仍将弱势运行。

桶装食用油的零售价格止跌反弹。桶装食用油零售均价为16.54元/升,环比上涨2.54%。去年11月至今年4月,国家发改委与多家食用油企业召开座谈会,全力确保油价平稳。如今,限价令已到期,业内人士分析,后期可能迎来食用油补涨潮。

猪肉零售价格稳中有降。上周,我市猪肉零售价格为25元/公斤,环比下降0.32%。随着气温升高,肉类进入季节性消费淡季。预计后期我市猪肉价格将持续弱势运行。

都市人最喜欢通过哪些方式休闲放松

K歌、看电影和足疗排名前三

本报讯(记者 成燕)繁忙工作之余,都市人最喜欢通过哪些方式休闲放松?昨日,作为国内领先的生活消费平台,大众点评发布的《中国城市生活消费十年变迁(2003-2013)》报告显示,在人们最喜欢的传统休闲娱乐方式中,K歌、看电影和足疗排名前三。

该报告认真梳理了包括上海、北京、广州、天津、郑州、西安等23个城市的消费统计数据。相关数据显示,2010年至2012年,这23个城市的洗浴商户平均单次人均价格为134元;足浴按摩商户的平均单次人均价格为94元;而看电影平均只需花38元,去KTV唱歌平均每人只需47元。2010~2012年,全国各地在休闲娱乐上的人均消费涨幅不一。全国23个城市中,KTV3年间单次人均价格涨幅最大的城市是厦门,杭州足疗人均消费3年间的涨幅在全国23个城市中居首。2006年至2012年,大众点评在全国收录的电影院、KTV及足疗商户数大幅增长。这充分表明,越来越多的人走进电影院,越来越多的人拿起话筒在KTV高声放歌,更多人把足浴作为减压休闲方式。

郑州市新增违法建设情况公告

以下为市内五区、开发区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	中原区	航海西路办事处	范健康	西三环东、颍河路北	商用	1400	钢架	1处1层
2			中原新城	汝河路与工人路交叉口,中原新城小区广场	收费亭	28	彩板	7处1层
3		西流湖办事处	个人	郑上路西流湖西侧向西路北	商用	1500	一层砖混结构房和一层彩板房	2处1层
4	郑东新区	如意湖办事处	不祥	中原西路大桥东南角	商用	3000	砖混结构楼房	1处3层
5			个人	天泽街与天赋路西北角	商用	6	玻璃房	1
6			个人	天泽街与天赋路交叉口向北30米路西	商用	8	彩板房	1
7	高新区	梧桐街道办事处	赵红宾	八面神大街路南	住宅	200	砖混	1
8	航空港区	滨河办事处	张小华	小老营村	住宅	220	砖混	2
9			肖现杰	小老营村	住宅	60	砖混	1
10			马聚栓	大老营村	住宅	75	砖混	1
11			肖马来	大老营村	住宅	160	砖混	1
12			孟小孔	大寨村东(绿园小区西口对面)	商用	150	砖混	1
13			孟令长	大寨村东(绿园小区西口对面)	商用	240	砖混	1
14			孟老成	大寨村东(绿园小区西口对面)	商用	120	砖混	1
15			潘国富、潘明发	大寨村东(绿园小区西口对面)	商用	500	砖混	1

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室
2013年5月8日

善行郑州

情暖绿城

慈善周周行——走近困境中的儿童

第108期

他失去了双亲 也失去了童年的快乐

不到9岁的他 需要您的爱心帮助

本报记者 李娜 实习生 孙瑜 通讯员 宋海霞 文/图

厄运不断 孩子的童年突然没了

9岁的阳阳站在记者面前,身体瘦弱、性格内向,他总是努力半天,才能从嘴角挤出一两个字,也无非是“对”、“不对”这些话。

看着孩子无助的眼神和对外人的抵触,他的奶奶红霞(化名)道出了一切:阳阳的父亲和母亲在2006年的时候离婚了,之后阳阳和父亲一起生活。阳阳的母亲偶尔回来看望一下阳阳。阳阳的父亲由于接受不了离婚的事实,总是借酒消愁,一直到去年冬天,阳阳正在进行期末考试的时候,阳阳的父亲一醉之后,再也没有醒过来。

失去双亲的阳阳只能和爷爷奶奶一起生活。可是命运似乎还没有停止捉弄这个已经遭受了太多不幸的孩子:爷爷奶

奶虽然年逾花甲,依靠退休金还能维持生计。可是,阳阳的爷爷早在2000年患上了白血病,去年,又引起了双侧股骨头坏死,现在只能依靠双拐才能下床行动;奶奶心脏一直不好,最近又得了白内障,视力模糊得厉害。

只有9岁的阳阳经历了这一切,原本无忧无虑的童年也一并失去了……

“孩子太不幸了,他没有了父母,肯定是缺失家庭的爱的,现在我们身体又不好,真担心哪天我们不在了,孩子就没人管了……”阳阳的爷爷奶奶说起这些,就忍不住抹眼泪。

令人心疼 孩子的懂事感动着身边的人

“阳阳很聪明,他动手能力特别强,3岁的时候喜欢玩各种模型,”阳阳的爷

无助的孩子 需要社会各界的帮助

“我们都是要强的人,如果不到万不得已,是不会向社会开口的。”阳阳的爷爷是名老军人,他说,由于他们老两口文化水平不高,辅导不了阳阳,就希望有人能帮助阳阳学习。

“孩子遭受了这一切,他的性格越来越内向,我们很担心他。”阳阳的奶奶说,他们希望给孩子开展心理辅导,让孩子能正确面对生命中的这些遭遇,不要困在自己的世界里,希望他能健康成长。

“我们给阳阳正在申请助学金,如果申请成功,可以保证阳阳顺利完成学业。”何玲娟说,学校也会尽力让阳阳减轻心理负担。

如果您有相关方面的知识,给阳阳提供一些切实的帮助,可以和郑州慈善总会联系,我们将带着您的爱心,一起帮助这个孩子更好的成长。

核心提示

命运总是在不经意的時候,让人步入高潮或者跌入低谷。而身处命运低谷的孩子,就格外的无助。这时候的他们,如果在合适的帮助和关怀下,也许会走出低谷,走出铿锵有力的人生。

阳阳(化名)目前就在这样的低谷中——父母离异,母亲不知去向,父亲去年也突然去世,爷爷奶奶年迈又身体不好——如何让情绪日益低迷的阳阳快乐起来?怎么样给他进行心理疏导?这些问题,困扰着阳阳的老师、家人。

昨日,记者随同郑州慈善总会“慈善周周行”工作小组来到了位于航海路小学的阳阳身边,倾听他的故事,并呼吁社会上的爱心企业和个人给这个孩子一些帮助。

